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Amsn: Kupunn
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3ppascTByrTe! Cyns 10 IpeaCcTaBlIeHHBIM JaHHEIM, UMEET MECTO XPOHUUYECKUY BOCTIANIUTEIIbHBIN
yporeHuTanbHEIN Iponecc. CrnenyeT coenaTh aHanu3 39KynaTa( He MO4H, He ypeTpaJbHOTO Ma3kKa U
He CeKpeTa MMpocTaThl!) - Ha 6aK MoceB , a ypeTpaIbHBIA Ma30K - Ha aHAPOGIOp , HO He PaHblIIe, YeM
yepes MOJITOPa MecsIia ocie OKOHYaHUS IIPHEMa JTI00BIX aHTHOaKTepHUaIbHBIX ITPEIapaToB II0
moboMmy moBony. JIeueHre, He CBSI3aHHOE C IPUEMOM aHTUOAKTepPHaJIbHAIX IIPENapaToB He
IIPOTUBOIIOKA3aHO ([I7Ig OCTOBEPHOCTH McCCliefioBanuit). [1o pe3ynbraTaM - MOXKHO OymeT
IIJTaHUPOBATh AalibHEeHIlee JedeHre. Yoauu!



